

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** екатерина

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 10.10.2004 21:59:04

**формирования заключения врача:** 12.10.2004 19:53:01

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/5712/answer/5713>



## Заключение врача

Уважаемая Екатерина! Патологический процесс в почке идет в следующем порядке: мочекаменная болезнь - инфекция - хронический пиелонефрит - вторичное сморщивание почки - повышение артериального давления. То есть не повышение давления и усыхание почки являются причиной инфекции, а наоборот. Из исследований можно посоветовать радиоизотопную ренографию для исследования функциональной способности почки, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины). Ваша мама должна находиться под постоянным контролем уролога. Необходимо проводить противорецидивное лечение, своевременное лечение обострений пиелонефрита. Пишите, если нужна будет помощь.